Feleltessiink meg az egyes szineknek szamparokat a kovetkezd modon: piros: (0;0), kék: (0;1), sdrga: (1;0) és zéld:
(1;1). Minden szampér egyértelmien meghatarozza a szerepls szint. Ekkor a feladatban szerepls feltételeket egy, a
szamparokra vonatkozo feltétellé irjuk at:

Egy csicshoz rendelt szaimpdr elsd szama megegyezik az utdna kévetkezd elsd és negyedik csicshoz rendelt szampdrok
mdasodik elemével.

Jeloljiik a cstucsokat a1, ag, ..., ar-tel. Tegyiik fel, hogy az a; csicshoz rendelt szampar a1 = (A; B). Ekkor
felteteliink szerint as = (C; A) és a5 = (D; A). Mivel as utén 4-gyel kovetkezik, azért ag = (F, D), de a5 utédn 1-gyel
kovetkezik, igy ag = (E, C). Tekintve, hogy ag szine is egyértelnt, ez azt jelenti, hogy C' = D, vagyis as és as szine
megegyezik. Mivel barmelyik cstcsot valaszthatjuk a;-nek, azért mondhatjuk, hogy minden csics szine megegyezik a
harommal utana koévetkezdével. Tehat ay és a4, aq és ar, ay és as, as és ag, ag €s az, végil as és as szine megegyezik,

vagyis minden cstcs azonos szind.
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